



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice - Timișoara

Nr. TMR_DGR 3346 /04.03.2024



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

ERATĂ

la erata anunțului de concurs nr. 2775/22.02.2024

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, **Anexa nr.8** privind **Bibliografie/Tematică** din **ANUNȚUL nr.TMR_DGR-1578/02.02.2024** la examenul de promovare în grad profesional imediat următor a fost modificată, în sensul că a fost redus numărul prevederilor legale prevăzute în conținutul bibliografiei, întrucât a fost abrogată ulterior Legea nr. 677/21.11.2001 privind Protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date , cu modificările și completările ulterioare.

Bibliografie/tematică modificată este anexă la prezenta.

Secretar comisie,



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică
TIMIȘOARA



Directia Generală Regională
a Finanțelor Publice - Timișoara

Nr. Inregistrare 3346/04.03.2024

Modificări Bibliografie/Tematică Promovare în clasă

1. Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări legislative privind finanțele publice ;

2. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări legislative privind finanțele publice locale;

3. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului;

4. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.235/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 201/2003, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului

5. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 3.139/2017 privind aprobarea emiterii titlurilor de stat destinate populației, prin intermediul unităților operative ale Trezoreriei Statului, în cadrul Programului Tezaur, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări privind procedura de emisie, de vânzare și distribuție, rambursare și plată a dobânzilor, de răscumpărare anticipată și transfer al dreptului de proprietate, de înregistrare și raportare a titlurilor de stat destinate populației prin intermediul unităților operative ale Trezoreriei Statului în cadrul Programului Tezaur;

6. Constituția României din 1991, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: Drepturile și libertățile fundamentale potrivit Constituției României, republicată;

7. Titlul I și II ale părții a VI-a din O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: reglementări în domeniul funcției publice potrivit O.U.G. nr.57/2019-Codul Administrativ;

8. O.G. nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Tematică: Norme privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirii, combaterii și sancționării tuturor formelor de discriminare;

9. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Tematica: Promovarea egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați;

Cu stimă,
Sorin CIRȚI
DIRECTOR EXECUTIV TREZORERIE



Ion POPOVICI
TREZORIER ȘEF,